



BusinessChoice Rewards – Registration of Qantas Frequent Flyer Membership Number

- Before you complete this form, please read the declarations section below.
- Please note: You must be a member of the Qantas Frequent Flyer program to earn and redeem Qantas Points. A joining fee
 applies to join the Qantas Frequent Flyer Program. Membership and points are subject to the terms and conditions of the
 Qantas Frequent Flyer program.
- Each cardholder needs to complete this form if they wish to earn Qantas Points subject to the BusinessChoice Rewards Card Rewards Terms and Conditions.
- Once this form has been completed, please send to:
 - Mail: BusinessChoice Rewards Fax: 1300 887 830 or Your nearest Westpac branch 145 Darling St Balmain NSW 2041
- Alternatively, you may also call Westpac on 1300 650 107 to register your Qantas Frequent Flyer membership number.

| Company / Business details | | | |
|-----------------------------------------------------------------------------------------------|------------------------------|----------------------------|-----------------|
| Company name | | | Facility number |
| | | | |
| | | | |
| Cardholder details | | | |
| Customer number | | Westpac card number | |
| | | | |
| Cardholder name *Please ensure that the Qantas Frequent Flyer membership is held in your name | | Date of Birth (dd/mm/yyyy) | |
| | | | / / |
| Residential Address | | Postcode | |
| | | | |
| Contact phone number Qantas Frequent Flyer r | | Qantas Frequent Flyer mem | bership number |
| | | | |
| By signing below, you agree to the declara | ations at the end of this fo | rm. | |
| Cardholder Signature | Date | | |
| × | / / | | |

Declarations

BusinessChoice Rewards acknowledgements and consents

By providing Westpac with your Qantas Frequent Flyer membership number, you agree to be bound by the BusinessChoice Rewards Card Rewards Terms and Conditions.

Privacy statement

We collect personal information from you to enable us to process Qantas Points in the Qantas Frequent Flyer program in accordance with the BusinessChoice Rewards Card Rewards Terms and Conditions. If you do not provide us with the information we request, we may reject your application.

You authorise Westpac to disclose your personal information to Qantas Airways Limited or any other of its service providers to administer your Qantas Frequent Flyer membership under the BusinessChoice Rewards program.

Our privacy policy, available at westpac.com.au or by calling 132 032, contains more information about how we handle your personal information, including how to access your information, seek corrections and make complaints.

Definitions

"We", "our", "us" means Westpac Banking Corporation ABN 33 007 457 141.

"Westpac" and "Westpac Group" means Westpac Banking Corporation and its related bodies corporate.